

Vyhlášení výsledků 1. veřejné soutěže Programu na podporu aplikovaného výzkumu, experimentálního vývoje a inovací KAPPA

TA ČR nepředpokládá uzavření Smlouvy o poskytnutí podpory z důvodu nedostatku disponibilních finančních prostředků u níže uvedených návrhů projektů.

V tabulce jsou uvedeny návrhy projektů doporučené k podpoře, ale vzhledem k objemu finančních prostředků určených pro tuto veřejnou soutěž nebude s hlavními uchazeči těchto návrhů projektů uzavřena Smlouva o poskytnutí podpory. Tyto návrhy projektů tvoří rezervní list.

1. PROJEKTY CCS

POŘADÍ	KÓD PROJEKTU	NÁZEV PROJEKTU	HLAVNÍ UCHAZEČ	DALŠÍ ÚČASTNÍCI
3	TO01000147	Integrovaný open-source software pro simulaci hydro-mechanicko-chemických procesů při geologické sekvestraci CO2	[P] Ústav geoniky AV ČR, v. v. i.	[D] Technická univerzita v Liberci [D] NORCE
4	TO01000281	Posouzení a snížení seismického rizika spojeného s ukládáním CO2	[P] Geologický ústav AV ČR, v.v.i.	[D] Commonwealth Scientific & Industrial Research Organisation [D] Norwegian Geotechnical Institute
5	TO01000046	Účinné a energeticky nenáročné zachycování oxidu uhličitého pomocí pokročilé adsorpční technologie a nanostrukturovaných 3D-grafenových adsorbentů	[P] Ústav fyzikální chemie J. Heyrovského AV ČR, v. v. i.	[D] SINTEF AS [D] Euro Support Manufacturing Czechia, s.r.o.

2. PROJEKTY EHP A NORSKÝCH FONDŮ

POŘADÍ	KÓD PROJEKTU	NÁZEV PROJEKTU	HLAVNÍ UCHAZEČ	DALŠÍ ÚČASTNÍK
24	TO01000199	Standardizace a přenos 3D podpovrchových dat pro udržitelné městské plánování	[P] Česká geologická služba	[D] Severočeské muzeum v Liberci, příspěvková organizace [D] Geological Survey of Norway
25	TO01000240	Zodpovědnost v ekologii jako podceňované téma	[P] Univerzita Palackého v Olomouci	[D] UiT The Arctic University of Norway
26	TO01000239	Podpora retence vody a zadržení uhlíku v krajině střední a severní Moravy s využitím metod dálkového průzkumu Země a umělých mokřadů	[P] Univerzita Palackého v Olomouci	[D] GISAT s.r.o. [D] Výzkumný ústav vodohospodářský T. G. Masaryka veřejná výzkumná instituce [D] NORCE [D] AGPOL s.r.o.
27	TO01000223	Vývoj technologie bioinformatického hodnocení a detekce prognostických genomických markerů solidních nádorů	[P] Univerzita Karlova	[D] University of Oslo [D] Západočeská univerzita v Plzni
28	TO01000326	Vývoj pokročilých nástrojů pro mezisektorové stanovení potenciálně nebezpečných produktů z konopí	[P] Vysoká škola chemicko-technologická v Praze	[D] Oslo University Hospital [D] Chiron AS
29	TO01000167	Překonání rezistence k antibiotikům u stafylokoků	[P] Mikrobiologický ústav AV ČR, v. v. i.	[D] UiT The Arctic University of Norway
30	TO01000322	Vláknový laserový systém pro pokročilé zpracování materiálů	[P] Ústav fotoniky a elektroniky AV ČR, v.v.i.	[D] ATLA LASERS AS [D] Norges teknisk-naturvitenskapelige universitet (NTNU)

POŘADÍ	KÓD PROJEKTU	NÁZEV PROJEKTU	HLAVNÍ UCHAZEČ	DALŠÍ ÚČASTNÍK
31	TO01000264	Zkrácení generačního cyklu u vysoce hodnotných akvakulturních druhů, lososa a jesetera	[P] Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	[D] Institute of Marine Research
32	TO01000255	Benchmarking N-terminálně zkrácených fragmentů proteinu Tau spojeného s mikrotubuly k diagnostice Alzheimerovy choroby a personalizované medicíně: translační studie	[P] Národní ústav duševního zdraví	[D] Oslo University Hospital
33	TO01000204	Inteligentní endoskopický systém pro zobrazování plic	[P] Vysoké učení technické v Brně	[D] Norwegian University of Science and Technology [D] OXYPROTECT - Společnost pro boj s plicní rakovinou, z.s.
34	TO01000060	Vývoj inovativních strategií pro prevenci parazitických onemocnění v akvakulturách: aplikace subjednotkových vakcín v krmivu	[P] Biologické centrum AV ČR, v. v. i.	[D] Universitetet i Bergen [D] Skretting ARC AS [D] Instituto de Acuicultura de Torre de la Sal